


UNIVERSITATEA TEHNICĂ
 DIN CLUJ-NAPOCA

 Facultatea de Construcții de Mașini
 Departamentul Ingineria Sistemelor Mecanice

RAPORT
Asupra acordării gradațiilor de merit din cadrul Departamentului Ingineria Sistemelor Mecanice

Procesul de acordare a gradațiilor de merit din cadrul DSIM s-a desfășurat în conformitate cu «Metodologia de organizare și desfășurare a concursului pentru atribuirea gradațiilor de merit personalului didactic din UTCN». Întrucât un membru al Consiliului departamentului a fost candidat în concursul pentru gradația de merit, în locul acestuia a fost numită dna. prof. dr. ing. Corina BÎRLEANU, numire validată în departament prin vot electronic, în ședința on-line din 30.10.2020. Deoarece Consiliul Departamentului are un membru lipsă, în aceeași ședință online, a fost numit dl. Conf. dr. ing. Ovidiu-Aurelian DETEȘAN pentru a face parte, temporar, pe durata desfășurării concursului, din Comisia de analiză a dosarelor. Comisia de analiză a dosarelor pentru acordarea gradațiilor de merit în DSIM s-a întrunit în ședință la data de 04.11.2020.

Pentru anul universitar 2020-2021 departamentului ISM i-au fost alocate 3 gradații de merit. La concurs au participat 3 candidați, prezențați în tabelul de mai jos, care include și punctajul validat în unanimitate de către comisia de concurs compusă din:

1. Prof. Dr. Ing. Tiberiu ANTAL – președinte
2. Prof. Dr. Ing. Corina BÎRLEANU – membru
3. Conf. Dr. Ing. Ovidiu DETEȘAN – membru

Candidatul		Simion HARAGĂȘ	Marius PUSTAN	Doina PÎSLĂ
S1	Punctaj / Loc	248.21 / III	515.20 / II	643.04 / I
S2	Punctaj / Loc	140 / I	140 / I	140 / I
S3	Punctaj / Loc	10 / II	25 / I	10 / II
S4	Punctaj / Loc	105 / I	100 / II	105 / I
Clasament final - departajare în funcție de S1		III	II	I

Dosarele validate de către consiliul departamentului au fost prezentate spre consultare colectivului departamentului în ședința online din 10.11.2020. Nu au fost obiecții. În consecință, Consiliul Departamentului propune spre aprobare Consiliului Facultății Construcții de Mașini acordarea gradației de merit colegilor: Doina PÎSLĂ, Marius PUSTAN, Simion HARAGĂȘ.

Director departament ISM,
 Prof. dr. ing. ANTAL Tiberiu Alexandru